

**День педагогического мастерства
В МКДОУ «Детский сад № 10 «Алёнушка»
26.02.2019г**

*«Родители – первые воспитатели и учителя ребенка,
поэтому их роль в формировании его личности огромна».*

Тема: Повышение профессионального мастерства педагогов в процессе социально – коммуникативного развития по формированию навыков общения детей со сверстниками и взрослыми на основе современных форм работы с родителями воспитанников.

Цель педагогическое сопровождение семьи в условиях дошкольного учреждения посредством использования инновационных форм работы с родителями.

Задачи:

- 1.Повысить уровень профессиональной компетентности педагогов в организации работы с семьей
- 2.Установить отношения сотрудничества, положительную эмоциональную среду общения между субъектами образовательного процесса: детьми, родителями, педагогами МКДОУ.
3. Приобщить родителей к участию в жизни детского сада через поиск и внедрение наиболее эффективных форм взаимодействия.
4. Повышать правовую культуру родителей для формирования сознательного отношения к воспитанию детей.
- 5.Повышать психолого-педагогическую культуру родителей.

На семинаре – практикуме воспитатели ДОУ поделились опытом работы с коллегами из детских садов города и района по вопросам взаимодействия МКДОУ с семьями воспитанников.

Валентина Валерьевна Иванова и Елена Александровна Кибирева представили проект волонтерского движения в ДОУ «Росточек» Дети подготовительных к школе групп учили малышей играть в различные игры, одеваться, лепить, рисовать показывали театрализованные представления, принимали совместное участие в праздниках, конкурсах. Ребята впервые по-настоящему начинают ощущать себя самыми старшими среди других детей в детском саду. Помогая младшим дошколятам, у детей-волонтеров формируется ощущение «взрослости», возникает желание, стремление к решению новых, более сложных задач познания, общения, деятельности. Ребята осознают свою ответственность, получают внутреннее удовлетворение от своей работы, у них повышается самооценка, уверенность в себе.

Совместная деятельность идет в процессе познания, когда каждый обмен знаниями, идеями, способами деятельности происходит в атмосфере доброжелательности и взаимной поддержки, что развивает саму познавательную деятельность, переводит ее на более высокие формы кооперации и сотрудничества.

Елена Александровна Добрычева представила доклад с презентацией «Инновационные формы работы с детьми и родителями в группе раннего возраста» рассказала о таких формах работы, как общение по Ватсапу, удобно вовлекать родителей в образовательный процесс группы, прямое общение с родителями проходит при проведении Круглого стола, День открытых дверей, День добрых дел. В результате руками родителей пополняется предметно – развивающая среда группы, родители активно принимают участие в общественной жизни группы

Альбина Тимофеевна Бубнова показала мастер – класс для родителей на тему «Бумажные фантазии» с целью изготовления объёмных картин с элементами квиллинга «Волшебство бумажного завитка» Родителям предложена новая техника изготовления из бумаги и самостоятельное оформление картины. С большим интересом и энтузиазмом родители включились в творческий процесс и порадовали всех присутствующих своими эксклюзивными подарками в преддверии праздника «Восьмое марта».

Учитель – логопед Ирина Валерьевна Казаркина рассказала в какие игры можно поиграть с ребенком на кухне, не отрываясь от домашних дел. Ирина Валерьевна предложила «Логопедические игры на кухне» на развитие: мелкой моторики рук; словарного запаса, звукового восприятия, учила выбирать слова с определенным звуком, образовывать сложные слова, перебирать крупу, рисовать на манке, определять продукты по вкусу и т.д. На память о мастер – классе Ирина Валерьевна подарила родителям буклеты с подбором развивающих игр.

Необычно начала своё мероприятие педагог – психолог Оксана Александровна Юклова боди – тренинг «У счастливой мамы – счастливый ребенок» После просмотра фильма «Ангел» дети рассказали о своей маме, и совместно с мамами, ребята выполняли упражнения, направленные на создание положительного психологического климата, позитивных отношений между мамой и ребенком, где сохраняется гармоничная модель семейных отношений. Помочь родителям и дошкольникам ощутить радость от совместной деятельности, настроиться друг на друга, почувствовать партнера в совместной двигательной – игровой деятельности являлась главной целью для Оксаны Александровны с которой она успешно справилась.

Семинар – практикум в нашем саду прошел в рабочей, дружеской обстановке, педагоги из других ДОО оценили работу педагогов на высоком уровне и пожелали дальнейших творческих успехов в воспитании и обучении детей – дошкольников.

Старший воспитатель Э.П.Терентьева







